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Povabilo k oddaji ponudbe za EN 273-__-2023 Izdelava PZI projektne dokumentacije za umestitev ALS linije v sklopu diagnostičnega laboratorija v stari bolnišnici SBNG «

1. Predmet ponudbe 
Predmet ponudbe je izdelava PZI projektne dokumentacije za umestitev ALS linije v sklopu diagnostičnega laboratorija v skladu z vsakokratnimi veljavnimi pravilniki o projektni in drugi dokumentaciji ter tehničnimi smernicami za graditev za zdravstvene stavbe.

2. Obseg storitve 
V sklopu izdelave PZI projektne dokumentacije prenove diagnostičnega laboratorija za umestitev ALS linije v sklopu diagnostičnega laboratorija v izmeri 170,23 m2 (neto tlorisna velikost) s projektantskim popisom in predračunom obsega:
· Načrt arhitekture,
· Načrt gradbenih konstrukcij, 
· Načrt elektro instalacij,
· Načrt strojnih instalacij,
· Projekt opreme brez medicinske opreme

Naročnik zagotovi izbranemu ponudniku:
· idejno zasnovo diagnostičnega in mikrobiološkega laboratorija,
· obstoječe tlorise omenjenih prostorov v *.dwg. formatu,(glej priloga 1)
· podatke o predvideni novi laboratorijski tehnološki liniji ki bo umeščena v nove prostore diagnostičnega laboratorija,
· pojasnila na vprašanja izvajalca v zvezi z izdelavo PZI projektne dokumentacije.

PZI projektno dokumentacijo je potrebno oddati 4x v papirnati obliki ter 1 x v elektronski obliki (v formatih *.doc, *.pdf, *dwg, *.xls)

3. Rok izvedbe
Ponudbeni rok za izvedbo in izročitev predmeta ponudbe je:
· 90 delovnih dni od prejema naročilnice .

4. Reference
Ponudnik mora imeti vsaj 2 referenci izdelave projektne dokumentacije za bolnišnične objekte (CC-12640) v zadnjih 3 letih.

5. Način plačila
30 dni po popravljeni storitvi.

6. Pogodbena kazen
V primeru neopravljene storitve v dogovorjenem roku, si naročnik pridružuje pravico obračuna pogodbene kazni v višini 0,5% za vsak zamujeni dan oz. maksimalno do 5 % pogodbenega zneska.
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