Splošna bolnišnica “Dr. Franca Derganca” Nova Gorica


	KUPEC
Ime in naslov

Splošna bolnišnica "Dr. Franca Derganca" Nova Gorica; Ulica Padlih borcev 13/a, 5290 Šempeter pri Gorici
ID številka za DDV

SI 11427205
Matična številka

5055695000
Podračun

01100-6030279058, odprt pri UJP
Telefon

+386 5 330 1100
Telefaks

+386 5 330 1057
E-pošta

tajnistvo.direktorja@bolnisnica-go.si
Skrbnika pogodbe

Mag. Klara Bavčar in

Borut Badalič, dipl.ekon. 
Podpisnik pogodbe

Darko Žiberna, dr.med.,spec.splošne kirurgije
in

PRODAJALEC
Firma in naslov
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skleneta naslednjo
POGODBO ZA
JN 
»INSTRUMENTARIJ«- sklop:       (VPISATI NAZIV SKLOPA)
I. UVODNE DOLOČBE IN PREDMET POGODBE

1. člen

Pogodbeni stranki ugotavljata, da je bil prodajalec na javnem razpisu, objavljenem v Uradnem listu RS na portalu javnih naročil pod nazivom (VPIŠE NAROČNIK!) in z datumom (VPIŠE NAROČNIK!), z odločitvijo o oddaji  št.: (VPIŠE NAROČNIK!) z dne (VPIŠE NAROČNIK!) izbran za dobavitelja  predmetnega javnega naročila za sklop: (VPIŠE NAROČNIK).
2. člen

V ta namen pogodbeni stranki skleneta  pogodbo, s katero se obvežeta, da prodajalec proda, kupec pa kupi instrumentarij. Vrsta, lastnost, kakovost in opis instrumentarija so opredeljeni v razpisni dokumentaciji št.       z dne      , ponudbi izbranega pordajalca št.       z dne      
Seznam instrumentarija  s cenami je priloga in sestavni del te pogodbe.
3. člen

V kolikor bo prodajalec obveznosti po tej pogodbi izvedel s podizvajalci je priloga in sestavni del te pogodbe tudi seznam podizvajalcev s priloženimi pooblastili in kopijami veljavnih pogodb s podizvajalci.

Roki plačil glavnemu izvajalcu in njegovim podizvajalcem so enaki. 

II. POGODBENA VREDNOST

4. člen

Cena predmeta pogodbe , določenega v 2. členu te pogodbe je določena na podlagi prodajalčevega  ponudbenega predračuna št.:      z dne      in znaša za:

-  dobavo instrumentarija:        € z DDV (z besedo:       evrov) oz.       € brez DDV (z besedo:       evrov).
Cena je oblikovana DDP razloženo lokacija dobave in vsebuje vse elemente iz katerih je sestavljena (dobavljeno blago, morebitne trošarine, davke, takse, prevoz, zavarovanje prevoza in druge stroške ter morebitne popuste in rabate).

Specifikacija cen posameznega instrumentarija je v prilogi pogodbe.
III. ROK DOBAVE IN GARANCIJSKI ROKI
5. člen

Prodajalec se zavezuje instrumentarij, ki je  predmet pogodbe dobaviti fco sedež kupca razloženo, v roku 30 dni od dneva podpisa pogodbe.

Podpis pogodbe s strani kupca velja kot nepreklicno naročilo. Če prodajalec ne izpolni pogodbeno prevzetih obveznosti v roku, določenem v s to pogodbo, je dolžan plačati pogodbeno kazen v višini 1 % od pogodbene vrednosti del za vsak zamujeni delovni dan, vendar skupno največ 10% pogodbene vrednosti. 

Pogodbena kazen se določi ob primopredaji predmeta pogodbe. Pogodbena kazen se zaračuna tudi v primeru zamude prodajalca pri odpravi napak v garancijskem roku po krivdi prodajalca.
Če bo škoda, ki jo bo zaradi zamude utrpel kupec večja od pogodbene kazni, ima pravico zahtevati razliko

do polne odškodnine.
6. člen

Kakovost instrumentarija mora ustrezati obstoječim standardom, ki veljajo v stroki, izvedeni morajo biti brezhibno, kakovostno, strokovno in skladno z veljavnimi predpisi in normativi. Odzivni čas za odpravo napak v garancijski dobi je največ 24 ur od prejema obvestila s strani kupca, v primeru večjih okvar pa največ 3 dni. Prodajalec se obvezuje pokvarjene instrumente takoj brezplačno nadomestil z novimi instrumenti enake kakovosti in funkcionalnosti. Prodajalec odgovarja za splošno varnost instrumentarija do poteka garancijskih rokov.
7. člen

Garancijski roki začnetjo teči z dnem podpisa primopredajnega zapisnika in znašajo 24 mesecev za brezhibno delovanje (funkcionalnost instrumentov) ter pet (5) let na obstojnost materiala. 

IV. FINANČNA ZAVAROVANJA ZA ODPRAVO NAPAK IN POMANJKLJIVOSTI
8. člen

Prodajalec mora kot zavarovanje za odpravo napak v garancijskem roku pred podpisom primopredajnega zapisnika kupcu izročiti nepreklicno, brezpogojno bančno garancijo za odpravo napak v garancijskem roku, unovčljivo na prvi poziv v višini 5% pogodbene vrednosti z DDV z  veljavnostjo za čas garancijskega roka plus 30 dni.
                V. PRIMOPREDAJA

9. člen

Pogodbeni stranki ob dobavi instrumentarija sestavita in podpišeta  primopredajni zapisnik.

Pooblaščena predstavnika kupca za podpis primopredajnega zapisnika sta:

- g.        in

- g.   Borut Badalič, dipl.ekon.

Pooblaščeni predstavnik prodajalca za podpis primopredajnega zapisnika je:

- g.          .

Prodajalec se zavezuje kupcu ob primopredaji predmeta pogodbe izročiti vso, z razpisno dokumentacijo opredeljeno dokumentacijo in sicer vse potrebne teste, garancije, navodila za uporabo in vzdrževanje instrumentarija ter garancijske listine vključno s splošno garancijsko izjavo za vse dobavljene instrumente. V primopredajnem zapisniku se obvezno navede datum in uro izročitve oz. podpisa.

Odgovornost za riziko preide od prodajalca h kupcu po uspešno izvedeni primopredaji, razen za jamčevanje za napake po določilih o garancijskih rokih.
             VI. FAKTURIRANJE IN PLAČEVANJE

10. člen

Naročnik bo poravnal znesek za dobavljen instrumentarij v 30 dneh, ki prične teči z dnem potrditve računa s strani pooblaščene osebe kupca po izvedeni primopredaji predmeta pogodbe in podpisu primopredajnega zapisnika s strani pooblaščenih oseb navedenimi v 8. čl. pogodbe, na transakcijski račun prodajalca,  št.       , odprt pri      .

Od neupravičeno, nepravočasno plačanih zneskov lahko prodajalec zahteva zakonsko določene zamudne obresti.
             VII. ODGOVORNOST ZA ŠKODO

11. člen

Prodajalec vedno odgovarja za neposredno škodo, ki jo je povzročil, za posredno škodo pa samo, če je nastala kot posledica naklepa ali velike malomarnosti. 

            VIII. SODELOVANJE IN VIŠJA SILA

12. člen

Prodajalec bo morebitne ovire za izvedbo pogodbe nemudoma sporočil kupcu in predlagal, kako jih razrešiti v okviru pogodbenih določil. Kupec se bo na opozorila nemudoma odzval in potrdil ali zavrnil predlagano rešitev.

Višja sila se kot razlog za kršitev določil te pogodbe upošteva le, če je neposredno prizadeta stranka o tem pisno obvestila drugo pogodbeno stranko in to najkasneje v roku 24 ( štiriindvajset ) ur po nastanku višje sile, z navedbo vzroka in priloženimi dokazi o nastopu višje sile.  

13.člen

Za vse pravice in obveznosti, ki izhajajo iz pogodbenega razmerja in niso posebej določene s to pogodbo, veljajo razpisni pogoji kupca in ponudba prodajalca.

               IX. SPREMEMBE

14. člen

O spremembah elementov te pogodbe, katerih vsebine ni bilo možno opredeliti pred podpisom te pogodbe, se dogovorita kupec in prodajalec sporazumno tako, da sprejmeta aneks k tej pogodbi.

               X. KONČNA DOLOČBA

15. člen

Pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za: pridobitev posla ali  za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku je nična.

16. člen

Kupec in prodajalec si bosta prizadevala, da bo izvrševanje pogodbe potekalo v smislu dobrega sodelovanja in spoštovanja določil pogodbe.

O vseh nastalih problemih se bosta sproti pisno obveščala in morebitna sporna vprašanja reševala v smislu razumevanja in spoštovanja dobrih poslovnih običajev.

V primeru sporov iz te pogodbe odloča stvarno pristojno sodišče v Novi Gorici, ki odloča po slovenskem pravu.

XI. RAZVEZA POGODBE

17. člen

Pogodbeni stranki lahko pogodbo enostransko razvežeta zaradi neizpolnjevanja pogodbenih določil kot je to navedeno v pogodbi, zaradi česar oškodovalec odgovarja oškodovancu za povzročeno škodo.

V primeru razveze pogodbe uredita stranki medsebojna razmerja z uporabo veljavne zakonodaje in dobrih poslovnih običajev.
XII. VELJAVNOST POGODBE

18. člen 

Ta pogodba stopi v veljavo z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki in ko prodajalec predloži zahtevano finančno zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti.
Pogodba je sklenjena v štirih (4) izvodih, od katerih prejme kupec dva (2) in prodajalec dva (2) izvoda.
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