Splošna bolnišnica “Dr. Franca Derganca” Nova Gorica


	NAROČNIK

	Ime in naslov

	Splošna bolnišnica "Dr. Franca Derganca" Nova Gorica; Ulica Padlih borcev 13/a, 5290 Šempeter pri Gorici

	ID številka za DDV

	SI 11427205

	Matična številka

	5055695000

	Podračun

	01100-6030279058, odprt pri UJP

	Telefon

	+386 5 330 1100

	Telefaks

	+386 5 330 1057

	E-pošta

	tajnistvo.direktorja@bolnisnica-go.si

	E-pošta za naročila
	tajnistvo.tos@bolnisnica-go.si

	Skrbnik okvirnega sporazuma
	Mag. Robert Bizjak Ovidoni

	Podpisnik okvirnega sporazuma 
	Darko Žiberna, dr.med.,spec.splošne kirurgije


	in
IZVAJALEC
Firma in naslov

     
ID številka za DDV

     
Matična številka

     
Poslovni račun

     
Telefon

     
Telefaks

     
E-pošta

     
Skrbnik okvirnega sporazuma
     
Podpisnik okvirnega sporazuma
     
skleneta naslednji
OKVIRNI SPORAZUM ZA JN
»VZDRŽEVANJE OPREME GETINGE ZA OBDOBJE ŠTIRIH LET«
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Naročnik in izvajalec  ugotavljata, da je naročnik izvedel postopek oddaje javnega naročila za izvedbo storitve »VZDRŽEVANJE OPREME GETINGE ZA OBDOBJE ŠTIRIH LET«,  ki je bil  objavljen v Uradnem listu RS na portalu javnih naročil pod nazivom      in z datumom      , z namenom sklenitve okvirnega sporazuma v skladu s 30. in 5. odst. 32. člena Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 128/06, 16/08, 19/10, 18/2011, 43/12 in 90/12; v nadaljevanju ZJN-2)
2. člen

Stranki sporazuma sklepata ta sporazum za storitve vzdrževanja opreme Getinge in sicer kot sledi: 
1.
AVTOKLAV GETINGE; HS 4406 EM-2; SN 2508244-010-01; leto izdelave 2007; lokacija COB

2.
AVTOKLAV GETINGE; GE 2406 EM-2; SN 2500638-010-01; leto izdelave 2003; lokacija COB

3.
TERMODEZINFEKTOR GETINGE 4656; SN SEV 0250087 301;  lokacija COB

4.
BLATEKS NINJO; SP 1200; SN SEV 0538044; lokacija P4 Stara Gora 

5.
BLATEKS GETINGE VAXJO ROSTFRITT AB, S-406; SN 202017  9503; lokacija ortopedija.
Ponudba izvajalca  in razpisna dokumentacija sta sestavni del tega okvirnega sporazuma.

3. člen

S tem sporazumom se naročnik in izvajalec dogovorita o splošnih in posebnih pogojih izvajanja okvirnega sporazuma.
II. PREDMET OKVIRNEGA SPORAZUMA

4. člen

Predmet okvirnega sporazuma je  izvedba storitev iz 2. člena tega sporazuma, ki jih naročnik po obsegu in času ne more vnaprej  določiti. Naročnik in izvajalec se dogovorita, da bo naročnik v času trajanja okvirnega sporazuma pri izvajalcu naročal  le tiste vrste in količine storitev, ki jih bo dejansko potreboval v tem obdobju. Naročnik se ne zavezuje oddati določene količine storitev. Ocenjena vrednost naročila je zgolj ocena porabe in ni ugotovitveni faktor za trajanje okvirnega sporazuma.

III. CENE 

5. člen

Cene v okviru izvajanja okvirnega sporazuma ne smejo biti višje od cen na trgu. V ceni so zajeti vsi stroški  kot opredeljeno v razpisni dokumentaciji in ponudbi izvajalca.
IV. NAROČANJE STORITEV IN ROK IZVEDBE

6. člen

Naročnik bo posamezne vrste storitev, ki jih bo potreboval v času trajanja okvirnega sporazuma, naročal s pisno naročilnico. Pri naročilu intervencijskih popravil bo naročnik v naročilnici opredelil vrsto in okvirno količino storitev. 

Izvajalec zagotavlja odzivni čas za izvedbo intervencijskih popravil 24 ur (od ponedeljka do petka ) oz. 12 ur za nujna intervencijska popravila vse dni v tednu. Čas za izvedbo začne teči z dnem in uro prejema klica dežurnega delavca iz elektro vzdrževanja preko telefonske centrale.
V primeru zamude z izvedbo storitve je izvajalec dolžan plačati naročniku pogodbeno kazen v višini 1% od vrednosti posameznega naročila za vsak dan zamude, vendar največ 10% vrednosti naročila.
V. KAKOVOST IZVEDENE STORITVE

7. člen

Izvajalec se obvezuje, da bo storitve, ki so predmet tega okvirnega sporazuma opravil kakovostno, v skladu s strokovnimi standardi, po nalogu naročnika. Garancijska doba na izvedeno storitev je najmanj 6 mesecev, garancija na vgrajene rezervne dele pa najmanj 3 mesece.

VI. PLAČILNI POGOJI

8. člen

Naročnik bo storitve plačeval po dejansko izvedenih storitvah in sicer po predhodnem podpisu delovnega naloga s strani skrbnika okvirnega sporazuma oz. po podpisu primopredajnega zapisnika s strani skrbnika okvirnega sporazuma in sicer 1-krat mesečno za storitve opravljene v predhodnem mesecu na transakcijski račun izvajalca št.      , odprt pri      .
VII. ZAVAROVANJE OBVEZNOSTI

9. člen

Izvajalec bo moral ob podpisu okvirnega sporazuma kot instrument zavarovanja naročniku predložiti garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti (bančna garancija ali ustrezno kavcijsko zavarovanje zavarovalnice ali tri bianco menice z menično izjavo in pooblastilom za unovčenje ali  vplačilo brezobrestnega depozita) v višini 10% vrednosti okvirnega sporazuma v EUR z DDV.
Veljavnost garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti mora biti še najmanj 10 dni od veljavnosti okvirnega sporazuma. V primeru unovčitve garancije za dobro izvedbo obveznosti bo moral izvajalec unovčeno garancijo ustrezno nadomestiti z novo. 

Naročnik bo garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti unovčil če izvajalec pri posameznem naročilu ne bo spoštoval roka, opredeljenega v naročilnici oz. če izvedena storitev ne bo odgovarjala standardom in kvaliteti. 

VIII. PREDČASNA ODPOVED OZ. RAZDRTJE OKVIRNEGA SPORZAUMA

10. člen

Naročnik in izvajalec si bosta prizadevala, da bo izvajanje nalog potekalo v smislu dobrega sodelovanja in spoštovanja določil okvirnega sporazuma.

O vseh nastalih problemih se bosta sproti pisno obveščala in morebitna sporna vprašanja reševala v smislu razumevanja in spoštovanja dobrih poslovnih običajev.

V primeru sporov iz tega  okvirnega sporazuma odloča stvarno pristojno sodišče v Novi Gorici, ki odloča po slovenskem pravu.

Naročnik lahko predčasno odpove oz. razdre okvirni sporazum v naslednjih primerih: 

- uveljavljeno finančno zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti (z dnem unovčenja finančnega zavarovanja);
- neutemeljena zavrnitev naročila s strani izvajalca, odstopanje od naročenega načina izvedbe ali nekvalitetno oz. nepravilno izvedene storitve (z odpovednim rokom 60 dni);
- zamude izvajalca ali napake v izvedbi, ki bistveno zmanjšajo pomen posla (z odpovednim rokom 60 dni);
- z dnem maksimalne višine pogodbenih kazni.
IX. PODIZVAJALCI

11. člen

V kolikor bo izvajalec  obveznosti po tem okvirnem sporazumu izvedel s podizvajalci je priloga in sestavni del tega okvirnega sporazuma tudi seznam podizvajalcev s priloženimi pooblastili in kopijami veljavnih pogodb s podizvajalci.

Roki plačil glavnemu izvajalcu in njegovim podizvajalcem so enaki.
X. KONČNE DOLOČBE

12. člen

O spremembah elementov tega okvirnega sporazuma, katerih vsebine ni bilo možno opredeliti pred podpisom le-te, se dogovorita naročnik in izvajalec sporazumno tako, da sprejmeta aneks k temu okvirnem sporazumu.

13. člen

Okvirni sporazum, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za: pridobitev posla ali  za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku je nična.

14. člen

Okvirni sporazum je sestavljen v 4 (štirih) enakih izvodih, od katerih prejme naročnik 2 (dva), izvajalec  2 (dva)  izvoda.

Ta okvirni sporazum se sklepa za obdobje štirih let in stopi v veljavo z dnem, ko ga podpišeta obe stranki okvirnega sporazuma, uporablja pa se od (VPIŠE NAROČNIK!) dalje.
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