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skleneta
POGODBO

o brezplačni uporabi medicinskih aspiratorjev-      kos,
 z vzdrževanjem in servisiranjem
PREDMET POGODBE
1. člen

Predmet pogodbe je obveznost dobavitelja, da naročniku izročil v razpolaganje in v brezplačno uporabo za čas 3-eh let od podpisa te pogodbe nove medicinske aspiratorje, in sicer:

-
      kos

Dobavitelj v času veljavnosti pogodbe na lastne stroške zagotavlja edukacijo uporabnikov na strani naročnika za pravilno ter varno uporabo opreme ter njihovo nego in  brezplačno garancijsko in pogarancijsko vzdrževanje (servisni pregledi skladno z navodili proizvajalca ter popravila) medicinskih aspiratorjev.

Naročnik dobavitelju ne bo plačal uporabnine ali drugih morebitnih stroškov nastalih z uporabo medicinskih aspiratorjev iz prvega odstavka tega člena pogodbe.

PRIMOPREDAJA OPREME

2. člen

Pogodbeni stranki ob predaji medicinskih aspiratorjev sestavita in podpišeta  primopredajni zapisnik, katerega sestavina so tudi pisna navodila za uporabo in vzdrževanje v slovenskem jeziku, originalna navodila za uporabo v angleškem jeziku (User book), izjava dobavitelja / proizvajalca, da je oprema izdelana v skladu s predpisanimi varstvenimi ukrepi, normativi, standardi in tehničnimi predpisi in certifikate o skladnosti s predpisanimi tehničnimi zahtevami.

Sestavni del primopredajnega zapisnika je tudi seznam medicinskih aspiratorjev, ki so predmet predaje v uporabo, z vpisanimi serijskimi številkami proizvajalca (na medicinske aspiratorje lahko dobavitelj namesti tudi lastne oznake).
OBVEZNOSTI NAROČNIKA IN DOBAVITELJA
3. člen
Naročnik je dolžan prevzeto opremo uporabljati kot dober gospodar v skladu z navodili proizvajalca ter v času uporabe dobavitelja obvestiti o vsaki napaki, sicer mu je dolžan povrniti vso škodo, ki jo je utrpel.

Naročnik opreme ne bo dal v uporabo tretji osebi.

Izročena oprema je nova in nerabljena ter ustreza vsem tehničnim opisom, količini, značilnostim in kakovosti iz razpisne dokumentacije.
V primeru, da pride do okvare medicinskega aspiratorja oziroma da predana oprema ne zagotavlja kvalitetnega dela, naročnik pa je z opremo ravnal kot dober gospodar in po navodilih proizvajalca, mora dobavitelj zagotoviti brezplačno odpravo napak. Po prejemu obvestila o okvari s strani naročnika mora dobavitelj okvarjen medicinski aspirator v roku 24 ur nadomestiti z drugim brezhibno delujočim.

DOBAVNI ROK IN KRAJ DOSTAVE

4. člen

Pogodbene obveznosti  dobave opreme iz  prvega odstavka prvega člena te pogodbe  bo dobavitelj izvedel v roku  30 dni od podpisa pogodbe.

Dobavitelj se obvezuje, da bo opremo dostavil v centralno skladišče naročnika.
Naročnik bo ob prevzemu opravil količinski in kakovostni prevzem opreme, in sicer po seznamu (dobavnici) pripravljenem s strani dobavitelja, na katerem bodo vpisane serijske številke proizvajalca.
IZROČITEV OPREME OB PRENEHANJU VELJAVNOSTI POGODBE

5. člen
Naročnik bo ob prenehanju veljavnosti te pogodbe dobavitelju predal opremo iz 2. člena te pogodbe. Izročitev se  izvede zapisniško ob predhodno potrjenem roku ob prisotnosti pooblaščenih oseb za primopredajo po tej pogodbi. Ob predaji uporabljene opreme  ter zaključenem pogodbenem obdobju prenehajo tudi  določila iz OS/pogodbe o dobavi vrečk za medicinske aspiratorje.

PROTIKORUPCIJSKA KLAVZULA

6. člen

Odstop te pogodbe tretjemu v primeru statusnih sprememb dobavitelja je možen samo s pisnim soglasjem obeh pogodbenih strank.

Dobavitelj se zavezuje, da on sam kot tudi nekdo drug v njegovem imenu ali na njegov račun, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, ne bo obljubil, ponudil ali dal kakšno nedovoljeno korist za pridobitev posla ali za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku ali posredniku. V primeru kršitve ali poskusa kršitve te klavzule, je že sklenjena in veljavna pogodba nična, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, da pogodba še ni bila sklenjena. 
Katerakoli od pogodbenih strank lahko zaradi bistvenih kršitev pogodbenih obveznosti s strani nasprotne stranke, če kršitve ne prenehajo po pisnem opominu, odstopi od pogodbe. V primeru odstopa sta pogodbeni stranki dolžni poravnati medsebojne obveznosti iz te pogodbe in nastalo škodo.

REŠEVANJE SPOROV

7. člen
Pogodbeni stranki se dogovorita, da bosta morebitne spore iz pogodbe reševali sporazumno.
V kolikor sporazumna rešitev ni možna, je za reševanje sporov iz pogodbe pristojno stvarno pristojno sodišče v Novi Gorici.
Uporabljalo se bo slovensko pravo.
Pri razlagi teh pogodbenih določil in reševanju sporov iz te pogodbe, se upošteva razpisna in ponudbena dokumentacija ter vse priloge, ki so sestavni del te pogodbe. 

KONČNA DOLOČBA
8. člen
Pogodba je sestavljena v štirih (4) enakih izvodih, od katerih vsaka pogodbena stranka prejme po dva (2) izvoda.
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