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VRSTA, LASTNOSTI, KAKOVOST IN IZGLED PREDMETA JAVNEGA NAROČILA/PONUDBE
	Kvaliteta ponujenih artiklov

	Kvaliteta ponujenih artiklov mora ustrezati vsem veljavnim predpisom v RS in EU. To velja tudi v primeru, da je ponudnik posrednik med proizvajalcem in kupcem. 

Ponujeni artikli morajo izpolnjevati vse zahteve, ki jih določa Zakon o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, ki prihajajo v stik z živili (Uradni list RS, št. 52/2000 s spremembami in dopolnitvami).

Ponujeni artikli morajo biti skladni z obveznostmi Uredbe o izvajanju delov določenih uredb Skupnosti glede živil in uradnega nadzora nad živili (Uradni list RS, št. 120/2005 s spremembami in dopolnitvami);

Pri ponudbi hitro zamrznjenih živil se upošteva Uredbo Komisije (ES) št. 37/05 o spremljanju temperature v prevoznih sredstvih, skladiščih in pri shranjevanju hitro zamrznjenih živil, namenjenih za prehrano ljudi (Uradni list RS, št. 10/05, str. 18, z vsemi spremembami).

Pri ponujenih artiklih je upoštevana Uredba o izvajanju uredb Sveta in Komisije (ES) o onesnaževalih v živilih (Uradni list RS, št. 27/2007 in 38/2010), Uredbo Sveta (EGS) št. 315/93, o določitvi postopkov Skupnosti za kontaminate v hrani (Uradni list RS, št. 37/93, str. 1), Uredbo (ES) Komisije št. 1881/06 o določitvi mejnih vrednosti nekaterih onesnaževal v živilih (Uradni list RS, št. 364, str. 5).

Ponujeni artikli izpolnjujejo vse zahteve, ki jih določa Uredba EU št. 1169/2011 o označevanju ter vsebinami povezanimi z alergeni. Navedena uredba v 44. členu določa, da so podatki o alergenih, kadar so ti prisotni v končnem proizvodu, obvezni tudi za nepredpakirana živila ponujena za prodajo končnemu potrošniku.

Vsa ponujena živila so deklarirana skladno s Pravilnikom o splošnem označevanju predpakiranih živil UR. l. RS 50/2004 s spremembami in dopolnitvami), ter drugimi podatki, če je tako določeno v predpisih, ki urejajo kakovost oziroma zdravstveno ustreznost živil, ter predpisih, ki urejajo označevanje gensko spremenjenih organizmov.

Vzpostavljen sistem mora zagotavljati sledljivosti živil do končnega porabnika – naročnika ter izdelan načrt umika/odpoklica v primeru neskladnih in nevarnih živil (velja za vse klasifikacijske skupine).
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Na zahtevo naročnika ponudnik naročniku posreduje dokazila o kakovosti za tiste artikle, za katere naročnik pri opisu artikla zahteva dokazilo.


	Gospodarski subjekt, ki ponuja živila iz klasifikacijske skupine - ekološko pridelana živila (1333) zagotavlja, da:

	· so živila pridelana na ekološki način, kot ga določajo Uredba Sveta (ES) št. 834/20071, Uredba Komisije (ES) št. 889/20082 ali predpis, ki ureja ekološko pridelavo in predelavo kmetijskih pridelkov oziroma živil. Za živila, ki so pridelana v preusmeritvenem obdobju, se šteje, da so pridelana na ekološki način in
· so proizvodi v:
· sekundarni embalaži in/ali transportni embalaži, ki vsebuje več kot 45 % recikliranih materialov, ali
· embalaži, ki temelji na obnovljivih surovinah, ali
· enotni embalaži (in ne v posameznih/manjših enotah) ali
· povratni embalaži.

Ponudnik za izpolnjevanje predmetne zahteve ponudbi priloži sledeča dokazila:
· potrdilo, da ima živilo znak za okolje tip I (certifikat),
· izjavo o sestavi embalaže, ki prihaja v stik z živilom,
· potrdilo, da ima embalaža, ki prihaja v stik z živilom, znak za okolje tip I.




