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VRSTA, LASTNOSTI, KAKOVOST IN IZGLED PREDMETA JAVNEGA NAROČILA/PONUDBE
	Kvaliteta ponujenih artiklov

	Kvaliteta ponujenih artiklov mora ustrezati vsem veljavnim predpisom v RS in EU. To velja tudi v primeru, da je ponudnik posrednik med proizvajalcem in kupcem. 

Ponujeni artikli morajo izpolnjevati vse zahteve, ki jih določa Zakon o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, ki prihajajo v stik z živili (Uradni list RS, št. 52/2000 s spremembami in dopolnitvami).

Ponujeni artikli morajo biti skladni z obveznostmi Uredbe o izvajanju delov določenih uredb Skupnosti glede živil in uradnega nadzora nad živili (Uradni list RS, št. 120/2005 s spremembami in dopolnitvami);

Pri ponudbi hitro zamrznjenih živil se upošteva Uredbo Komisije (ES) št. 37/05 o spremljanju temperature v prevoznih sredstvih, skladiščih in pri shranjevanju hitro zamrznjenih živil, namenjenih za prehrano ljudi (Uradni list RS, št. 10/05, str. 18, z vsemi spremembami). Zamrznjeno uvoženo živilo v izvirnem pakiranju mora na embalaži imeti deklaracijo v slovenskem jeziku, ki mora vsebovati vse zakonsko določene parametre.

Pri ponudbi svežega mesa (mlado goveje meso, prašičje meso, piščančje meso, puranje meso) in mesnih izdelkov mora izbrani dobavitelj na spremni dokumentaciji (dobavnici) označiti poreklo oziroma izvor mesa, dokazilo, da živali ob zakolu niso bile starejše od 30 mesecev, št. obrata in veterinarsko potrdilo v skladu z veljavnimi predpisi. Naročnik si pridržuje pravico od dobavitelja zahtevati potrdila o odkupu živine oz. lastni vzreji in potrdilo veterinarskega zavoda o zdravstvenem stanju pošiljke. Ponudnik mora naročniku dobavljati sveže, ohlajeno meso. Zamrznjeno, globoko zamrznjeno ali odmrznjeno meso bo naročnik zavrnil. Izbrani dobavitelj mora zagotoviti, da odstopanja v teži posameznega kosa niso večja od +/- 3%, za enak procent pri teži ne sme odstopati celotna dobavljena količina mesa oz. mesnih izdelkov.

Pri ponujenih artiklih je upoštevana Uredba o izvajanju uredb Sveta in Komisije (ES) o onesnaževalih v živilih (Uradni list RS, št. 27/2007 in 38/2010), Uredbo Sveta (EGS) št. 315/93, o določitvi postopkov Skupnosti za kontaminate v hrani (Uradni list RS, št. 37/93, str. 1), Uredbo (ES) Komisije št. 1881/06 o določitvi mejnih vrednosti nekaterih onesnaževal v živilih (Uradni list RS, št. 364, str. 5).

Ponujeni artikli izpolnjujejo vse zahteve, ki jih določa Uredba EU št. 1169/2011 o označevanju ter vsebinami povezanimi z alergeni. Navedena uredba v 44. členu določa, da so podatki o alergenih, kadar so ti prisotni v končnem proizvodu, obvezni tudi za nepredpakirana živila ponujena za prodajo končnemu potrošniku.

Vsa ponujena živila so deklarirana skladno s Pravilnikom o splošnem označevanju predpakiranih živil UR. l. RS 50/2004 s spremembami in dopolnitvami), ter drugimi podatki, če je tako določeno v predpisih, ki urejajo kakovost oziroma zdravstveno ustreznost živil, ter predpisih, ki urejajo označevanje gensko spremenjenih organizmov. Živila, ki jih dobavi ponudnik, morajo imeti rok uporabe ob dobavi še vsaj 1/3 celotnega roka uporabe oz. kot izhaja iz posebnih pogojev za posamezen sklop/artikel.

Naročnik zahteva, da na vsaki embalažni enoti pri vsaki dostavi svežega sadja in zelenjave mora biti deklaracija, ki vsebuje: 
vrsto sadja ali zelenjave, ime in sedež pridelovalca oz. ponudnika, kakovostni razred sadja ali zelenjave, velikost, sorto ali komercialni tip, ime in naslov uvoznika oz. pridelovalca, državo, iz katere je uvoženo sadje ali zelenjava (država porekla), datum pakiranja.

Vzpostavljen sistem mora zagotavljati sledljivosti živil do končnega porabnika – naročnika ter izdelan načrt umika/odpoklica v primeru neskladnih in nevarnih živil (velja za vse klasifikacijske skupine).

Na zahtevo naročnika ponudnik naročniku posreduje dokazila o kakovosti za tiste artikle, za katere naročnik pri opisu artikla zahteva dokazilo.Potencialni ponudnik lahko za tehnična sredstva in ukrepe za zagotavljanje kakovosti živil kot potrdilo posreduje: veljavne sheme kakovosti RS in EU, certifikate in dokazila o standardih kakovosti.
Živila morajo biti neoporečna in ne smejo vsebovati sestavin, ki so škodljive zdravju ali sestavin, ki bi z veljavnimi predpisi presegale vrednost vsebovanja posameznih sestavin v živilih, živila ne smejo vsebovati GSO – gensko spremenjene organizme.
V primeru nepredvidenega izpada proizvodnje oziroma prodaje posameznih pogodbenih artiklov ali v primeru prenehanja proizvodnje pogodbenih artiklov je dobavitelj dolžan zagotoviti nemoteno oskrbo ali dobaviti drug primerljiv artikel iz lastnega proizvodnega ali prodajnega programa po pogodbeni ceni. O nastali spremembi v oskrbi je dobavitelj dolžan čimprej pisno obvestiti naročnika.

	Gospodarski subjekt, ki ponuja živila iz klasifikacijske skupine - ekološko pridelana živila (1408NP) zagotavlja, da:

	· so živila pridelana na ekološki način, kot ga določajo Uredba Sveta (ES) št. 834/20071, Uredba Komisije (ES) št. 889/20082 ali predpis, ki ureja ekološko pridelavo in predelavo kmetijskih pridelkov oziroma živil. Za živila, ki so pridelana v preusmeritvenem obdobju, se šteje, da so pridelana na ekološki način in
· so proizvodi v:
· sekundarni embalaži in/ali transportni embalaži, ki vsebuje več kot 45 % recikliranih materialov, ali
· embalaži, ki temelji na obnovljivih surovinah, ali
· enotni embalaži (in ne v posameznih/manjših enotah) ali
· povratni embalaži.

Ponudnik za izpolnjevanje predmetne zahteve ponudbi priloži sledeča dokazila:
· potrdilo, da ima živilo znak za okolje tip I (certifikat),
· izjavo o sestavi embalaže, ki prihaja v stik z živilom,
· potrdilo, da ima embalaža, ki prihaja v stik z živilom, znak za okolje tip I.



Ponudnik pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavlja, da:

· Izvaja notranji nadzor skladno s HACCP načeli na podlagi izdelane analize poslovanja podjetja in študijo HACCP v vseh fazah proizvodnje in/oz. prometa živil.

· [bookmark: _Hlk513800988]Je v ponujenih artiklih v okviru šifre JR 1406NP in 1414 – živilih s asaraginom in sladkorji stopnja navedenih ogljikovih hidratov taka, da v procesu ne nastaja presežena vrednost akriamila oz. da v gotovem izdelku ni presežena vrednost akrilamida. 

· Je v ponujenih artiklih v okviru šifre JR 1406NP in 1414 – živilih s transmaščobnimi kislinami (živilih, ki vsebujejo palmovo olje in margarine) stopnja transmaščobnih kislin pod določeno mejno vrednostjo. 


· Razpolaga z izvidi o opravljenih mirkrobioloških in kemijskih analizah in opravljenih analizah materialov. Na poziv naročnika bomo predložili kopijo ustreznega dokazila. Naročnik lahko v času OS zahteva vzorce izdelkov in natančno deklaracijo izdelka glede sestave. V primeru, da bo obstajal sum na mikrobiološko oporečnost ali kemijsko neustreznost izdelka, bo ponudnik dolžan dostaviti rezultate mikrobioloških oz. kemijskih analiz. Upoštevali se bodo rezultati analiz pooblaščenih laboratorijev za kemijsko in mikrobiološko analizo živil (regijski Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, NLZOH in Nacionalni inštitut za javno zdravje, NIJZ).

· Da bo na poziv naročnika enkrat letno dostavili kopijo analiznega lista na zdravstveno ustreznost (prisotnost pesticidov) za naključno izbrano sadje ali zelenjavo.
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