Splošna bolnišnica “Dr. Franca Derganca” Nova Gorica


	NAROČNIK

	Ime in naslov

	Splošna bolnišnica "Dr. Franca Derganca" Nova Gorica; Ulica Padlih borcev 13/a, 5290 Šempeter pri Gorici

	ID številka za DDV

	SI 11427205

	Matična številka

	5055695000

	Podračun

	01100-6030279058, odprt pri UJP

	Telefon

	+386 5 330 1100

	Telefaks

	+386 5 330 1057

	E-pošta

	tajnistvo.direktorja@bolnisnica-go.si

	E-pošta za naročila

	     

	Skrbnik okvirnega sporazuma
	     

	Podpisnik okvirnega sporazuma 
	V.D.DIREKTOR ZAVODA: Mag. Radivoj Nardin


	in
IZVAJALEC
Firma in naslov

     
ID številka za DDV

     
Matična številka

     
Poslovni račun

     
Telefon

     
Telefaks

     
E-pošta

     
Skrbnik okvirnega sporazuma
     
Podpisnik okvirnega sporazuma
     
skleneta naslednji
OKVIRNI SPORAZUM/POGODBA ZA JN
»VZDRŽEVANJE DVIGAL«; št. 275-3/2020-     
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Oznaka javnega naročila, ki je podlaga za sklenitev okvirnega sporazuma

275-3/2020, objava na portalu e-naročanje dne pod številko     .

2. člen

Stranki okvirnega sporazuma/pogodbe sklepata ta okvirni sporazum/pogodbo za storitve vzdrževanja dvigal in sicer kot sledi: 
ad1) storitve rednega mesečnega vzdrževanja, vključno z odpravljanjem napak in poškodb naprav, zamenjavo obrabljenih  in pokvarjenih elementov, zagotavljanjem rezervnih delov,

ad2) druge servisne storitve izven rednega mesečnega vzdrževanja vključno z odpravljanjem napak in poškodb naprav, zamenjavo obrabljenih  in pokvarjenih elementov, zagotavljanjem rezervnih delov, ipd. 

ad3) sodelovanje pri letnem tehničnem pregledu oz. preskusu dvigal.
Seznam dvigal je v prilogi.

Ponudba izvajalca  in razpisna dokumentacija sta sestavni del tega okvirnega sporazuma/pogodbe.

3. člen

S tem okvirnim sporazumom/pogodbo se naročnik in izvajalec dogovorita o splošnih in posebnih pogojih izvajanja okvirnega sporazuma/pogodbe.
II. PREDMET OKVIRNEGA SPORAZUMA/POGODBE
4. člen

Predmet okvirnega sporazuma/pogodbe je  izvajanje  storitev iz 2. člena tega okvirnega sporazuma/pogodbe, ki jih naročnik po obsegu in času ne more vnaprej  določiti. Naročnik in izvajalec se dogovorita, da bo naročnik v času trajanja okvirnega sporazuma/pogodbe pri izvajalcu naročal  le tiste vrste in količine storitev, ki jih bo dejansko potreboval v tem obdobju. Naročnik se ne zavezuje oddati določene količine storitev. Ocenjena vrednost naročila pod ad2) je zgolj ocena porabe in ni ugotovitveni faktor za trajanje okvirnega sporazuma/pogodbe.

III. CENE 

5. člen

Cene v okviru izvajanja okvirnega sporazuma/pogodbe ne smejo biti višje od cen na trgu. V ceni so zajeti vsi stroški  kot opredeljeno v razpisni dokumentaciji in ponudbi izvajalca.
Zap.št.

OPIS

Cena EUR brez DDV (količinaxcena/enoto)

Cena EUR z DDV (količinaxcena/enoto)

1

Skupaj preglednica 1

REZERVNI DELI

     
     
2

Skupaj preglednica 2

REDNO VZDRŽEVANJE

     
     
3

Skupaj preglednica 3

IZREDNO VZDRŽEVANJE

     
     
SKUPAJ € (od 1-3) za obdobje 2 let

     
     
Cene se v času tega okvirnega sporazuma ne smejo spreminjati  z izjemo spremembe Zakona, ki ureja Davek na dodatno vrednost in  ko se spremeni davčna stopnja za vrste blaga iz ponudbe v času trajanja okvirnega sporazuma/pogodbe, se lahko cene iz ponudbe korigirajo izključno v višini nastale davčne spremembe. Povečanje vrednosti okvirnega sporazuma/pogodbe v času njegove veljavnosti iz tega naslova ne sme presegati 5% vrednosti okvirnega sporazuma/pogodbe. Naročnik mora imeti za priznano povečanje vrednosti okvirnega sporazuma/pogodbe zagotovljena sredstva.
IV. NAROČANJE STORITEV IN ROK IZVEDBE

6. člen

Izvajalec bo storitve pod ad1) in sicer storitve rednega mesečnega vzdrževanja dvigal izvajal enkrat mesečno med tednom v dopoldanskem času po predhodni najavi skrbniku okvirnega sporazuma/pogodbe in izvršeno mesečno vzdrževanje dvigal vpisal v kontrolno knjigo o vzdrževanja posameznega dvigala.

Naročnik bo posamezne vrste storitev pod ad2) in sicer druge servisne storitve izven rednega vzdrževanja, ki jih bo potreboval v času trajanja okvirnega sporazuma/pogodbe naročal s pisno naročilnico. 
Izredni pregledi in popravila bo dežurni delavec TOS naročal preko telefonske centrale. Pri naročilu servisnih storitev izven rednega vzdrževanja bo naročnik v naročilnici opredelil vrsto in okvirno količino storitev. 
Sodelovanje pri  rednem tehničnem pregledu dvigal  (Ad3) se izvaja  med tednom v dopoldanskem času po predhodni najavi s strani naročnika; izvršeno delo se vpiše v kontrolno knjigo o vzdrževanju posameznega dvigala.

Izvajalec zagotavlja odzivni čas za izvedbo izrednih popravil 24 ur vse dni v tednu. Čas za izvedbo začne teči z dnem in uro prejema klica dežurnega delavca iz TOS preko telefonske centrale.
V primeru zamude z izvedbo storitve je izvajalec dolžan plačati naročniku pogodbeno kazen v višini 1% od vrednosti posameznega naročila za vsak dan zamude, vendar največ 10% vrednosti naročila.
V. KAKOVOST IZVEDENE STORITVE

7. člen

Izvajalec se obvezuje, da bo storitve, ki so predmet tega okvirnega sporazuma/pogodbe opravil kakovostno, v skladu s strokovnimi standardi, po nalogu naročnika. Garancijska na vgrajene rezervne dele je najmanj 2 leti.

VI. PLAČILNI POGOJI

8. člen

Naročnik bo storitve plačeval v 8 dneh od dneva prejema računa, ki ga bo izbrani ponudnik izstavil:

- za redno vzdrževanje enkrat mesečno v začetku meseca za pretekli mesec,

- za izredno vzdrževanje in ostale storitve po opravljeni storitvi,

- za izvedena dela zamenjave obrabljenih rezervnih delov – bo ponudnik izstavil račun po vsakem prevzemu dvigala, za vsako dvigalo posebej
in sicer po predhodnem podpisu delovnega naloga s strani skrbnika okvirnega sporazuma/pogodbe oz. po podpisu primopredajnega zapisnika s strani skrbnika okvirnega sporazuma/pogodbe.

V primeru neustrezne izdaje računa naročnik tega zavrne v roku osmih dni od prejema. Rok za obveznost plačila začne teči šele z dnem prejetja pravilno izstavljenega računa.
Plačilni rok je določen na podlagi trenutno veljavnega 64. Člena Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (v nadaljevanju ZIUEZOP). Po prenehanju veljavnosti ZIUEZOP bo veljal plačilni rok 60 dni od dneva prejema pravilno izstavljenega računa, ki ni zavrnjen v roku osmih dni od prejema oz. skladno s takrat veljavno zakonodajo.  
VII. ZAVAROVANJE OBVEZNOSTI

9. člen

Izvajalec bo moral ob podpisu okvirnega sporazuma/pogodbe kot instrument zavarovanja naročniku predložiti garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti (bančna garancija ali ustrezno kavcijsko zavarovanje zavarovalnice ali enai bianco menica z menično izjavo in pooblastilom za unovčenje) v višini 10% vrednosti okvirnega sporazuma/pogodbe v EUR z DDV.
Veljavnost garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti mora biti še najmanj 30 dni od veljavnosti okvirnega sporazuma/pogodbe. V primeru unovčitve garancije za dobro izvedbo obveznosti bo moral izvajalec unovčeno garancijo ustrezno nadomestiti z novo. 

Naročnik bo garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti unovčil če izvajalec pri posameznem naročilu ne bo spoštoval roka, opredeljenega v naročilnici oz. če izvedena storitev ne bo odgovarjala standardom in kvaliteti. 

VIII. PREDČASNA ODPOVED OZ. RAZDRTJE OKVIRNEGA SPORZAUMA/POGODBE
10. člen

Naročnik in izvajalec si bosta prizadevala, da bo izvajanje nalog potekalo v smislu dobrega sodelovanja in spoštovanja določil okvirnega sporazuma/pogodbe.

O vseh nastalih problemih se bosta sproti pisno obveščala in morebitna sporna vprašanja reševala v smislu razumevanja in spoštovanja dobrih poslovnih običajev.

V primeru sporov iz tega  okvirnega sporazuma/pogodbe odloča stvarno pristojno sodišče v Novi Gorici, ki odloča po slovenskem pravu.

Predčasna odpoved okvirnega sporazuma
Razlogi

Odpoved velja

1. Naročnik uveljavi finančno zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti.

1. Z dnem unovčenja finančnega zavarovanja.

2. Neaktivnosti izvajalca ob posameznih naročilih (če se izvajalec zaporedoma vsaj dvakrat ne odzove na naročilo naročnika).

Ad 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10) Z dnem, ko izvajalec prejme obvestilo o odpovedi okvirnega sporazuma.

3. Neutemeljena zavrnitev naročila s strani izvajalca, odstopanje od naročenega načina dobave ali nekvalitetno oziroma nepravilno opravljena dobava.

4. Zamuda izvajalca ali napake pri dobavi, ki bistveno zmanjšajo pomen posla.

5. Če izvajalec dobavi nekvalitetno blago in ga na zahtevo naročnika ne zamenja.

6. Če izvajalec po pisnem opominu naročnika še vedno dobavlja blago neustrezne kakovosti.

7. Dosežek maksimalne višine pogodbene kazni.

8. Če je naročnik seznanjen, da je pristojni državni organ ali sodišče s pravnomočno odločitvijo ugotovilo kršitev delovne, okoljske ali socialne zakonodaje s strani izvajalca pogodbe o izvedbi javnega naročila ali njegovega podizvajalca.

9. V primerih določenih v 96. členu ZJN-3.
10. Če naročnik ali njegov pooblaščenec izvede novo javno naročilo z istovrstnega področja, ali organ, pooblaščen za izvedbo skupnega javnega naročila za to področje, izvede javni razpis, ki je po veljavni zakonodaji obvezujoč za naročnika.

11. Z dnem pravnomočnosti novega javnega naročila, ne prej kot 1 leto po sklenitvi okvirnega sporazuma.

11. Če bi nastale razmere, ki bi lahko bistvene vplivale na predmet okvirnega sporazuma/pogodbe, okvirni sporazum/pogodbo razveže

12. Z dnem, ko izvajalec prejme obvestilo o odpovedi okvirnega sporazuma.

12. Zaradi kršitev pogodbenih obveznosti s strani nasprotne stranke, če kršitve ne prenehajo po opominu, poslanem pisno ali elektronsko. V primeru odstopa sta pogodbeni stranki dolžni poravnati medsebojne obveznosti iz tega sporazuma in nastalo škodo.

13. Z dnem, ko nasprotna stranka prejme obvestilo o odpovedi okvirnega sporazuma.

13. Dogovorno med obema strankama.

14. Po poravnavi medsebojnih obveznosti iz okvirnega sporazuma.

IX. PODIZVAJALCI

11. člen

V kolikor bo izvajalec  obveznosti po tem okvirnem sporazumu/pogodbi izvedel s podizvajalci je priloga in sestavni del tega okvirnega sporazuma tudi seznam podizvajalcev s priloženimi pooblastili in kopijami veljavnih pogodb s podizvajalci.

Roki plačil glavnemu izvajalcu in njegovim podizvajalcem so enaki.
X. KONČNE DOLOČBE

12. člen

O spremembah elementov tega okvirnega sporazuma/pogodbe, katerih vsebine ni bilo možno opredeliti pred podpisom le-te, se dogovorita naročnik in izvajalec sporazumno tako, da sprejmeta aneks k temu okvirnem sporazumu/pogodbi.
13.člen

POSLOVNA SKRIVNOST IN ZAUPNI PODATKI

1)
Pogodbeni stranki se zavezujeta, da bosta osebne podatke varovali v skladu z določili tega okvirnega sporazuma in Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

2)
Pogodbeni stranki sta sporazumni, da vsi morebiti osebni ali drugi občutljivi podatki, do katerih bi prišli z izvedbo tega okvirnega sporazuma, predstavljajo poslovno skrivnost in se zavezujeta, da bosta vse podatke skrbno varovali in jih uporabljali izključno v zvezi z izvedbo tega okvirnega sporazuma.

3)
Izvajalec je dolžan obvestiti svoje delavce, da lahko pri svojem delu pridejo v stik z zaupnimi podatki, pri delu z njimi pa morajo ti ravnati z največjo mero skrbnosti.

4)
Izvajalec mora naročnika takoj obvestiti o vsakem disciplinskem ali drugem postopku zaradi kršitev delovnih obveznosti, ki ga je zoper svojega delavca sprožil v zvezi z izvajanjem del iz tega okvirnega sporazuma. Izvajalec je dolžan na zahtevo naročnika nadomestiti delavca, če slednji izkaže, da je ravnal ali poskušal ravnati v nasprotju z določbami tega okvirnega sporazuma.

5)
Za izvajalca, ki opravlja za naročnika pogodbene obveznosti, velja glede teh obveznosti enako strog način varovanja podatkov, kot jih ima naročnik.

6)
Obveznost varovanja podatkov se nanaša tako na čas izvrševanja okvirnega sporazuma, kot tudi za čas po tem. V primeru kršitve določb o varovanju poslovne skrivnosti, je izvajalec naročniku odškodninsko odgovoren za vso posredno in neposredno škodo. Morebitna zloraba podatkov pa pomeni tudi kazensko odgovornost kršiteljev.

7)
Naročnik lahko pri izvedbi del na lokaciji od delavcev izvajalca zahteva, da izkažejo seznanjenost z vsebino iz prvega odstavka tega člena. Delavec mora pri takem delu imeti pri sebi ustrezno pooblastilo izvajalca, da lahko opravlja delo na lokaciji, kjer obstaja verjetnost, da bo prišel v stik z zaupnimi podatki.
14. člen

Okvirni sporazum/pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za: pridobitev posla ali  za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku je nična.
15. člen
Ta okvirni sporazum je sklenjen pod razveznim pogojem, ki se uresniči v primeru izpolnitve ene od naslednjih okoliščin:

- če bo naročnik seznanjen, da je sodišče s pravnomočno odločitvijo ugotovilo kršitev obveznosti delovne, okoljske ali socialne zakonodaje s strani izvajalca ali podizvajalca ali

- če bo naročnik seznanjen, da je pristojni državni organ pri izvajalcu ali podizvajalcu v času izvajanja pogodbe ugotovil najmanj dve kršitvi v zvezi s:

o plačilom za delo,

o delovnim časom,

o počitki,

- opravljanjem dela na podlagi pogodb civilnega prava kljub obstoju elementov delovnega razmerja ali v zvezi z zaposlovanjem na črno

in za kateri mu je bila s pravnomočno odločitvijo ali več pravnomočnimi odločitvami izrečena globa za prekršek, in pod pogojem, da je od seznanitve s kršitvijo in do izteka veljavnosti okvirnega sporazuma še najmanj šest mesecev oziroma če izvajalec nastopa s podizvajalcem pa tudi, če zaradi ugotovljene kršitve pri podizvajalcu izvajalec ne nadomesti ali zamenja tega podizvajalca, na način določen v skladu s 94. členom ZJN-3 in določili te pogodbe v roku 30 dni od seznanitve s kršitvijo.

V primeru izpolnitve okoliščine in pogojev iz prejšnjega odstavka se šteje, da je okvirni sporazum razvezan z dnem sklenitve novega okvirnega sporazuma o izvedbi javnega naročila za predmetno naročilo. O datumu sklenitve novega okvirnega sporazuma bo naročnik obvestil izvajalca.

Če naročnik v roku 30 dni od seznanitve s kršitvijo ne začne novega postopka javnega naročila, se šteje, da je okvirni sporazum razvezan trideseti dan od seznanitve s kršitvijo.
16. člen

Okvirni sporazum/pogodba  je sestavljen v 3 (treh) enakih izvodih, od katerih prejme naročnik 2 (dva), izvajalec  1 (en)  izvod.

Ta okvirni sporazum/pogodba se sklepa za obdobje dveh let in stopi v veljavo z dnem, ko ga podpišeta obe stranki okvirnega sporazuma.
PRILOGE OKVIRNEGA SPORAZUMA
Garancijski dokumenti (Finančno zavarovanje, ki ga v originalu hrani naročnik)

Seznam dvigal

Predračun 

Veljaven cenik rezervnih delov

IZVAJALEC
 NAROČNIK

Firma ali ime 
Ime
     
Splošna bolnišnica »Dr. Franca Derganca«

Nova Gorica 
KRAJ

DATUM

KRAJ

DATUM

     
     
Šempeter pri Gorici 
     
PODPISNIK

PODPIS

PODPISNIK

PODPIS

     
v.d.direktorja zavoda
mag. Radivoj Nardin
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