
SPECIFIKACIJE ZA POSTELJNO BLAZINO:
Blazina naj bo: reaktivna zračna , z enocelično zasnovo, ki omogoča visoko raven potopitve in ovoja, kar zagotavlja optimalno prerazporeditev pritiska za preprečevanje in zdravljenje razjed/poškodb zaradi pritiska. Zaradi premikanja bolnika se spreminjajo mesta ugrezanja in objemanja, večsmerno raztezanje in elastičnost izdelka pa omogoča izenačitev pritiskov po celotni površini. 
Indikacije: Posamezniki pri katerih obstaja tveganje za nastanek razjede/poškodbe zaradi pritiska, vključno s tistimi z zelo visokim tveganjem. Zdravljenje vseh kategorij/stopenj razjed/poškodb zaradi pritiska, kadar se zračne blazine uporabljajo kot del oskrbe. 
Največja teža uporabnika: kadar se uporablja na vzmetnici iz pene z visoko specifično gostoto naj bo  do 220kg (+-5kg). Kadar se uporablja na vzmetnici iz pene z nižjo specifično gostoto naj bo do 135kg (+-5kg).
Dimenzije naj bodo: 190x77cm (+-5cm) ter višina 5cm.
10 kosov posteljnih blazin ter 1 kos tlačilka.
Opomba:   V kolikor naročnik ponujenega artikla ne pozna in ga ni preizkusil, mora ponudnik v roku 7 dni od naročnikovega poziva ponuditi naročniku demonstracijski artikel za testiranje in potrditev primernosti.



